TRIESTE, Circolo del bridge, 18/5/2009
danese a coppie

Un 3 senz’atout tirato.
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La licita.
Nord Est Sud Ovest
1 cuori passo 1 S.A. passo
2 fiori passo 2 S.A. passo
3S.A fine

Attacco piccola quadri.

Il cinque del morto fa la presa con est che scarta picche.

Proseguite con una fiori.

Piccola di est e re di ovest che ritorna di 8 di cuori.

Quello che e successo finora dovrebbe suggerirvi la linea giusta per portare a
casa il contratto.

Il gioco.

Con 6 quadri in ovest € molto probabile che fiori e cuori non siano divisi.
Ovest ha fatto la presa con il re ed e tornato di 8 di cuori: tutto fa presagire
che est abbia i 3 restanti onori di fiori ed il fermo a cuori.

Ed allora ?
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Una cosa € certa : se il re di picche € ben messo, qualunqgue sia la divisione
degli altri colori non si puo proprio cadere.

Quindi vinto il ritorno di 8 di cuori con I'asso del morto dovete proseguire con
picche impasse, donna di quadri che tiene e ............

Ed est € spacciato perché sulla prima quadri ha gia scartato una picche ed ora
e costretto a liberarsi della quinta cuori. Quindi piccola fiori per metterlo in
mano: puo incassare le tre fiori ma poi dovra regalare 2 prese a cuori 0 a
picche. In totale il dichiarante realizzera 3 quadri, 1 picche e 5 cuori

oppure 3 quadri 3 picche e 3 cuori.

Qualcuno fatta la presa con I'asso di cuori € proseguito pigramente a fiori.
Est ha incassato le 3 prese ed € ritornato a picche per il fante di sud.

A questo punto donna di quadri in tavola: se ovest copre regala il contratto !
Infatti si ritorna in mano con il fante di quadri che comprime est tra cuori e
picche. Se invece ovest sta basso, il dichiarante puod incassare la terza quadri
(I'asso) che comprime est ma poi non ha pit comunicazioni con la mano.




